

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

高级

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

您现在的位置： 首页 > 会议 > 学术活动

## 昆明植物所参加中国菌物学会第六届会员代表大会

文章来源：昆明植物研究所

发布时间：2014-07-18

【字号： 小 中 大 】

7月14日至16日，中国菌物学会第六届会员代表大会在贵州省贵阳召开。

中国科学院昆明植物研究所东亚植物多样性与生物地理学院重点实验室杨祝良研究员、刘培贵研究员、吴刚博士等5人应邀参加了本次会议。杨祝良主持安排了“毒蘑菇专题论坛”和“菌物多样性与系统学”分会场的学术报告，刘培贵和吴刚分别作了“我国西南块菌多样性及其保护生物学”和“牛肝菌科的分子系统发育”的学术报告；在学生组，蔡箐同学和秦姣同学分别作了“剧毒鹅膏的物种多样性及生物地理学研究”和“囊泡杯伞属真菌的系统学”的学术报告。

会议完成了中国菌物学会的换届选举工作，产生了新一届中国菌物学会理事会，杨祝良当选中国菌物学会第六届理事会副理事长，并任中国菌物学会“菌物多样性与系统学专业委员会”主任。秦姣同学获“菌物杯青年科技创新奖”。

打印本页

关闭本页